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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS DO DIA 24 DE MARÇO DE 
DOIS MIL E VINTE E SEIS. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
VALADÃO.  
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do 
Canaã, Estado do Espírito Santo, a Oitava Sessão Ordinária, da Segunda Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. 
A presidência convidou a Vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo para proclamar a leitura 
de um trecho bíblico, declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. 
Em seguida a presidência solicitou à secretária da Mesa a proceder à chamada dos 
senhores vereadores, verificando-se a presença da totalidade. Havendo quórum, a 
presidência declarou abertos os trabalhos legislativos, imediatamente o que submeteu, à 
discussão a ata da sessão ordinária realizada no dia dezessete de março de dois mil e 
vinte e seis, que foi aprovada por todos os vereadores. A presidência solicitou ao 
secretário das sessões para efetuar a leitura do Expediente: Projeto de Lei nº 
005/2026, de autoria do Poder Executivo, Dispõe sobre a Revisão Geral Anual, de forma 
linear, dos vencimentos dos servidores públicos municipais, da remuneração dos 
membros do conselho tutelar e do subsídio dos agentes políticos municipais, bem como 
concede reajuste aos profissionais do magistério municipal, na forma que especifica e 
dá outras providências. Requerimento nº 013/2026, subscrito por todos os vereadores, 
requerendo ao presidente desta Casa de Leis, após deliberação do Plenário, a inclusão 
em Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei nº 005/2026, de autoria do Poder 
Executivo, Dispõe sobre a Revisão Geral Anual, de forma linear, dos vencimentos dos 
servidores públicos municipais, da remuneração dos membros do conselho tutelar e do 
subsídio dos agentes políticos municipais, bem como concede reajuste aos profissionais 
do magistério municipal, na forma que especifica e dá outras providências. Em seguida, 
a presidência submeteu, à discussão e posterior votação o Requerimento de nº 
013/2026, que foi aprovado por todos os nobres vereadores. Não havendo oradores 
inscritos para fazer uso da tribuna livre, na forma regimental, a presidência franqueou a 
palavra aos senhores Vereadores. Vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo: Boa noite a 
todos! Boa noite presidente, boa noite vereadores, vereadora, boa noite aos convidados, 
aos visitantes aliás, muito obrigada pela presença de vocês, as pessoas que nos 
acompanham pelas redes sociais e aos servidores dessa Casa, muito obrigado por 
estarem conosco mais um dia. Hoje, como professora quero expressar meu sincero 
agradecimento ao prefeito Marcos Guerra pela sensibilidade e o compromisso 
demonstrado com os servidores públicos do município, não só nós professores, mas 
com todos os servidores públicos. Essa realização do reajuste salarial representa o 
reconhecimento e a dedicação de cada profissional que faz o nosso município crescer. 
Isso enche o meu coração de alegria, eu acredito que enche o coração de todos que 
estão nos ouvindo, que fazem parte do quadro de pessoas que trabalham pelo nosso 
município. Então fica aqui a minha gratidão. Nós professores somos amparados pela Lei 
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11.738/2008, referente ao piso salarial. O piso salarial acontece anualmente, todo 
professor tem o direito garantido por lei federal, de receber o piso salarial. Eu lembro até 
hoje quando eu e o prefeito Marcos Guerra conversamos, quando eu me propus a estar 
apoiando-o, a primeira coisa que eu perguntei a ele foi se ele ia pagar o piso, e ele falou 
que era um desejo grande de muitos anos, mas ele precisava que o município 
municipalizasse. E a gente já sabe a história de toda a municipalização, como 
aconteceu. E hoje a gente tem visto como melhorou, o que ele me disse lá atrás, 
algumas pessoas achavam que não, com todo direito, que não iam conseguir, que não 
iria dar certo, por vários motivos; mas nós professores estamos recebendo o piso e eu 
me sinto grata. Alguns podem falar que é obrigação dele, é obrigação de todo prefeito, 
mas a gente sabe que alguns municípios ainda, por algum outro motivo que não cabe a 
nós, tem professores que não recebem. Fica aqui a minha gratidão! Minha gratidão 
pelas minhas colegas professoras que fazem esse município crescer, fazem os nossos 
estudantes cada dia mais seguir o caminho correto, as famílias desses estudantes que 
nós podemos contar com o apoio deles, muito obrigada a todas as famílias. E quero 
também parabenizar a nossa secretária Gelda que esteve em Brasília, o município de 
São Roque, para vocês terem uma ideia, recebeu o “selo nacional de compromisso com 
a alfabetização”. Não é todo município que recebe esse selo, então eu quero agradecer 
a Gelda, toda a equipe da secretaria municipal de educação, todos os técnicos, todas as 
pessoas que compõem a equipe, e que representam hoje esse selo. Mais uma vez 
agradeço aos nossos professores, as minhas amigas e amigos, a todos que fazem parte 
da educação do município de São Roque. Quando eu digo todos, é a merendeira, é o 
motorista, é a pessoa que está na limpeza, são coordenadores, pedagogos, enfim, é a 
família toda. Mais uma vez eu agradeço a todos e muito obrigada e boa noite! Vereador 
Gilmar Meireles: Senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, vereadora, 
quero cumprimentar os colegas de trabalho dessa Casa, os visitantes que se fazem 
presentes aqui hoje, cumprimentar a população que está nos assistindo através das 
redes sociais, canal Youtube, boa noite a todos! Senhor presidente, quero falar também 
sobre a revisão geral anual, isso daí é um direito do funcionário, direito do agente 
público, do agente político, isso é baseado na inflação que nós tivemos no ano de dois 
mil e vinte e seis, está aí no projeto de lei, 4,26%. Eu acho que além dessa revisão que 
é um direito garantido para você não ter perca, eu acho que o funcionalismo merece um 
pouco a mais, lá na frente, no decorrer do ano poderia estar se pensando em um 
aumento para todas as classes. A gente vê 4,26%, em um assalariado hoje, que ganha 
um salário mínimo, vai chegar aproximadamente a setenta reais, aquele que está ali no 
dia a dia, na coleta do lixo, na limpeza. Nós temos também de lembrar de beneficiar 
como um todo e no decorrer do ano trabalhar um aumento no nosso ticket alimentação, 
que também é louvável. Parabenizar pelo projeto de lei que é justo, o magistério, a 
regularização do piso, também é louvável, uma classe muito merecedora. Dizer aqui que 
a gente fica feliz por essa recomposição e essa revisão, e que no decorrer do ano venha 
um aumento propriamente dito que beneficia todas as classes também, e no vale 
alimentação que vai beneficiar como sempre digo, o assalariado. Senhor presidente, 
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agora eu quero tratar de uma situação muito delicada, que eu tenho convicção que cada 
um de vocês também presenciou isso, seja nas redes sociais, pais nos ligando. No ano 
de dois mil e vinte e cinco, eu gostaria que colocasse aí, nós tivemos um acidente no 
transporte escolar, graças ao bom Deus, vidas não foram ceifadas. Dezoito crianças 
indo para escola e esse ônibus no trajeto capotou. Agora, senhor presidente, eu gostaria 
que colocasse também, mesmo trajeto por coincidência, dois mil e vinte e seis, outro 
acidente grave no transporte escolar. Vocês podem observar nas imagens a situação 
que está o pneu desse ônibus. Por que eu fiz questão de colocar essas imagens e 
também colocar um ofício meu, no inicio do ano, antes de começar as aulas, solicitei 
através do meu gabinete à secretaria municipal de educação informação se todos os 
ônibus estavam com todas as vistorias normalizadas, porque havia uma preocupação 
por nossa parte, com o que acontecera no ano passado. Por incrível que pareça, essa 
resposta chegou para mim semana passada, dia onze, salvo me engano, uma resposta 
dizendo que era outra secretaria que deveria me dar essas informações. Então senhor 
presidente, isso muito nos preocupa, as nossas crianças tem que sair de casa, quando o 
pai o coloca no transporte, com segurança. Eu solicitei informação de como estava 
vistoria desses ônibus, e infelizmente eu não recebi essa informação. E por ironia do 
destino olha o que ocorreu naquela mesma semana que eu recebo essa informação. 
Então senhor presidente, o que eu digo, reincidência em transporte escolar não é 
fatalidade, mas é uma confissão de negligência por parte de quem tem que fazer essa 
fiscalização, de quem tem que ver para colocar esses ônibus em dia para rodar com as 
nossas crianças. Naquela localidade temos crianças que já estão traumatizadas do ano 
passado, daquele acidente que ocorrera. E agora a mesma situação, então isso muito 
nos preocupa, porque nós somos agentes políticos que recebemos essa demanda. E 
nós queremos agora saber o que ocorreu. De quem foi essa falha. Porque não foi por 
falta de solicitar essa informação antes de iniciar esse transporte. Vocês podem ver que 
tem ofício de nossa autoria aqui solicitando essas informações, só que infelizmente as 
informações não chegaram. Mas semana passada, justamente no mesmo dia, fizemos 
de novo, o ofício estava pronto, protocolei na secretaria que segundo me informaram era 
de lá que as informações vão sair. Então senhor presidente, o que a gente pensa aqui, o 
primeiro momento daquele acidente foi um aviso, agora reincidência, de novo? A vida 
das nossas crianças não admite segunda oportunidade, senhor presidente, não admite 
segunda oportunidade para erro no que diz respeito a erro no transporte escolar! Nós 
não podemos esperar outras oportunidades que vão chegar. E aí, se outras ocorrerem? 
Eu gostaria que esses fatos fossem averiguados. Isso é sério! Muitos pais nos 
procuram, quero agradecer pais que aqui estão presentes, obrigado pela presença, isso 
nos fortalece muito! Dá ânimo para a gente estar aqui falando, porque não somos nós 
que estamos tirando isso daqui de alguma coisa. Me preocupa também quando a gente 
relata uma situação de algumas deficiências que se encontram em algumas secretarias, 
e falam que a gente tá falando coisa que não coincide com a realidade, então não estou 
entendendo. Se é na secretaria de saúde, temos situações delicadas, se é na 
agricultura, nós temos uma localidade ainda que o transporte escolar não conseguiu 
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chegar, a parte alta. E eu quero hoje, aproveitar o momento, falando em parte alta, e 
deixar minhas condolências para um senhor que faleceu lá na cabeceira de São Jacinto, 
da família Malaguti, muito amiga minha aquela família, quero deixar minhas 
condolências para aqueles familiares todos, que Deus o coloque em um bom lugar. E 
tiveram até dificuldade de ir lá para trazer para fazer os primeiros socorros, para vocês 
verem como está a situação está grave. Então a gente pede encarecidamente que 
essas situações sejam vistas, de modo especial a do transporte escolar para as nossas 
queridas crianças. Nós vamos averiguar, vamos a fundo nisso daí para saber o que está 
ocorrendo, porque volto a dizer, não admito transporte escolar, as vidas das nossas 
crianças, não admite segunda oportunidade, não. Então senhor presidente, quando a 
gente fala em preocupação, eu quero trazer outra aqui também, é com relação as 
câmeras de monitoramento do circuito de inteligência que nós temos aqui na nossa 
cidade. Nós temos um contrato que eu sei que temos, para fazer esse monitoramento. 
Uma pessoa precisou porque houve um assalta dentro da sua residência, no seu 
comércio, e foi lá buscar as imagens, e falaram que não tinha. Ele não, foi a polícia civil 
que solicitou, porque ele fez um boletim de ocorrência, a civil solicitou essas imagens 
para colocar no processo e não tem. Aí eu pergunto, nós estamos pagando aquilo lá pra 
que então? E o contrato eu acho que é caro! Salvo me engano o contrato não é barato! 
E você não tem um armazenamento de no mínimo um ou dois anos? Porque o roubo 
ocorreu tem uns dois meses, segundo ele me falou. E outros casos também já 
ocorreram que não conseguiram as imagens. Então nós vamos fazer essa averiguação, 
vamos solicitar esse contrato, se não tem clausula dizendo do armazenamento. Então 
para que vai servir aquilo? Igual falei na sessão passada, a questão de segurança, a 
questão da safra do café que vai começar, esse circuito inteligente é muito importante 
para fazermos esse gerenciamento no caso de solicitação judicial da polícia é claro, 
você não vai solicitar de qualquer jeito. Então senhor presidente, são situações que a 
gente vem aqui e fala, mas a gente não quer acreditar nisso. Não quero acreditar que 
esse circuito de inteligência não esteja funcionando, ou simplesmente tem uma empresa 
que foi contratada, está recebendo e não tem principalmente um armazenamento. É só 
isso senhor presidente, que Deus nos abençoe sempre! Vereador Roberto Alves 
Meireles: Boa noite senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores e 
vereadoras, toda a população que nos assiste através das redes sociais. Boa noite a 
todos os presentes! Senhor presidente, eu queria falar hoje aqui do projeto de lei que 
está sendo votado hoje, o reajuste salarial para todos os funcionários públicos aqui do 
nosso município. Falar que é muito importante para o nosso município o 
comprometimento que tem o nosso prefeito com todos os nossos funcionários. E dizer 
também que nesse mês de março, foi aumentado as notinhas dos nossos motoristas; 
sempre estamos ali com eles e eles sempre pedem pra gente estar correndo atrás pra 
eles, e graças a Deus nosso prefeito atendeu, como nosso presidente falou a semana 
passada. Então eu queria parabenizar o nosso prefeito Marcos Guerra por estar sempre 
comprometido com os nossos servidores públicos, tanto os da prefeitura como os da 
educação também. Quero parabenizar a nossa secretária Gelda por mais esse prêmio, 
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que ela foi em Brasília receber. Isso é a valorização de tudo que vem sendo feito pela 
educação na nossa cidade, para as nossas crianças. Queria dizer também que a copa 
serrana continua, a nossa equipe do ABC, domingo vai jogar fora, em Santa Maria e se 
a população que gosta de esporte tiver vontade de prestigiar, vamos, todo domingo tem 
um jogo aí pra gente estar prestigiando a equipe do nosso município. É só isso senhor 
presidente, boa noite a todos! Nesse momento o presidente pediu para o vice-presidente 
assumir a Mesa Diretora, para ele fazer uso da palavra na tribuna. Vereador João 
Carlos Valadão: Boa noite a todos! Boa noite vereadores, vereadoras, todos que nos 
acompanham pelas redes sociais e servidores dessa casa. Esse assunto que a gente 
tocou aqui hoje, o vereador Gilmar falando do ônibus, é um assunto, uma questão 
preocupante, não é fácil. Mas eu acho assim que nós como os vereadores também, às 
vezes eu acho que a gente é fiscalizador, a gente também tem a obrigação de ir lá 
fiscalizar antes que aconteça. Não adianta depois que acontece a gente vir aqui falar, 
falar, falar, e até agora não sei se alguém procurou entender o que aconteceu. Eu já fui 
até a secretaria conversei, eu acho até que a Michele me ligou, entrou em contato, eu 
dei explicações para ela, entrei em contato com a Gelda, pedi explicações. Porque até 
agora está sendo averiguado qual vai ser o problema. Pedi do ônibus. Foi feita a vistoria 
do ônibus, foi liberado para poder trabalhar, está aqui, aprovado, motorista, tudo 
certinho, o técnico responsável Igor de Souza Rosa, foi quem fez a vistoria no ônibus. 
Isso daqui foi o que eles me passaram hoje. Então a gente fala assim, eu acho que a 
gente tem que procurar onde que tá o erro para tentar consertar o erro para não causar 
mais esse tipo de coisa. É igual eu falei, não adianta a gente vir aqui agora e querer 
achar um culpado, a gente tem que tenta resolver a situação para que isso não aconteça 
mais. Fiscalizar os ônibus, fica aqui do lado, eu acho que não tem como falar que não 
tem como ir, porque é aqui do lado, é só ir ali. Vai lá e dá uma olhada também, chega e 
fala se o pneu está careca, conversar para que isso não aconteça mais. É um fato 
perigoso, eu falo como pai, tenho meu filho também que vai pra creche. É preocupante, 
eu sei como que é, mas isso daí vai ser averiguado, igual eu falei, não adianta agora 
depois que aconteceu querer vir aqui, subir, escrever, querer saber o que foi. Gente, vai 
até a secretaria, conversa com os responsáveis para ver o que realmente aconteceu, 
não adianta falar, falar e nada ser resolvido. Eu acho que tem que entrar num acordo. 
Vamos com a secretaria, faz uma reunião, peça as informações da melhor forma para 
que isso seja resolvido. Outra questão que o vereador tocou no assunto é de estrada, lá 
na cabeceira ontem. Gente na cabeceira ontem choveu quase quarenta milímetro, como 
que uma máquina sobre debaixo de chuva para consertar estrada gente? Hoje choveu 
quantos milímetros? Como que uma máquina vai consertar estrada? Tem que por isso 
na cabeça. Eu vou falar sempre, já fui secretário eu sei o que é, na época de chuva não 
se passa máquina em estrada. Se você passa máquina em estrada é pior, quem dirige 
sabe disso. Não é que eu estou defendendo não, é a realidade! Eu vou querer subir aqui 
pra falar mal, pra que? Pra mim se dar bem? Eu estou falando a realidade. Não sei se 
vocês concordam comigo, passa uma máquina na estrada hoje e chove amanhã pra 
você ver se vai conseguir passar com um carro. Não passa gente! Não é que eu estou 
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defendendo ninguém, eu estou falando a realidade, não estou aqui para contar mentira. 
Se for pra contar mentira eu subo aqui e falo três dias. A realidade é essa daí, choveu 
quarenta milímetros lá pra cima e chove direto lá em cima, quem anda lá sabe, eu ando 
lá direto. Lá chove quase todo dia, se passa uma máquina lá hoje, esquece de ir lá 
andar, porque não anda. A realidade é essa. Mais essa questão mesmo que eu vim falar 
hoje sobre isso daí, a gente está procurando, a gente vai achar uma resposta para isso, 
pode ter certeza que a gente vai voltar aqui e vai dar a resposta pra vocês. Muito 
obrigado por comparecer na sessão da gente, trazendo os anseios de vocês para a 
gente. Obrigado e boa noite a todos! Talvez se alguém quiser ter acesso ao negócio do 
ônibus, está aqui a disposição para todo mundo olhar, quem quiser. Vereador Gilmar 
Meireles: Senhor presidente, só uma complementação, eu concordo com a fala de 
vossa excelência, quando fala da questão de ir lá fazer a vistoria, só que eu fiz o meu 
papel senhor presidente, eu solicitei por escrito a relação de todos os ônibus, de todas 
as vistorias, de mão daquilo o que eu iria fazer? Eu iria em loco, mas eu fiquei quase 
quarenta dias sem receber as informações que eu estava precisando. Para eu ir em 
loco, eu precisava de informação e a informação não chegou. Tomara que agora, eu 
refiz o ofício, como me pediu, para a secretaria de transporte e que venha. É 
preocupante  quando a gente vê um laudo de vistoria e você se depara com pneu de um 
ônibus como estava lá. Alguém errou na hora de dar esse laudo, porque o pneu como a 
gente vê lá senhor presidente, não tinha condições nenhuma de rodar. Vereador João 
Carlos Valadão: Vereador olha aqui, dia da perícia, 12/02, está aqui, tem até o nome do 
motorista Glauber Regattieri, CPF, tudo aqui. Vereador Gilmar Meireles: Sim. 
Vereador Leonardo Casotti Peroni: O Alemão que é motorista, temos o Erivelti, o Tité, 
eu tenho caminhão, não estou puxando para lado nenhum, acho um direito das crianças, 
mas entenda bem, geralmente você vai tirar dois pneus de um carro para reformar, você 
vai botar dois pneus mais fracos nos lugares, pode ter acontecido isso. Não sei do que 
se trata, nós não sabemos. Um pneu desse daí fura, desculpa tem a vereadora Marcia 
também que é motorista, geralmente você coloca dois pneus fracos dum lado aí para 
fazer um socorro, um pneu desse daí fura e talvez o motorista não percebeu na hora, foi 
onde ele deu todas essas granadas aí para chegar no ponto que chegou. Quando um 
furou o outro pocou, geralmente, com todo respeito a todos, eu acho que um dos 
grandes motivos são esses de ter acontecido. Porque ninguém ia colocar também dois 
pneus podres num ônibus para puxar criança, ninguém ia ter essa capacidade de fazer 
isso. Eu acredito. Vocês podem olhar em borracharia, aonde faz serviço, não sei se é na 
Auto Sales, se é no Ceará, você pode ter certeza, e se informar que um desses motivos 
foi o acontecido. Eu acho que o caminho que tem é esse daí. Vereador Gilmar 
Meireles: Concordo com vossa excelência vereador Léo, mas a vida das nossas 
crianças, a gente não pode colocar segunda oportunidade não, de forma alguma, aquele 
pneu jamais poderia estar ali! Vereador Leonardo Casotti Peroni: Eu concordo com 
você, você está certo! Mas você entendeu que se ele andar 1km ele desagregar todo? 
Vereador Gilmar Meireles: Mas não pode, é preferível o carro ficar lá, mas as nossas 
crianças não poderiam estar ali dentro. Vereador Leonardo Casotti Peroni: Não tenha 
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dúvidas disso. Vereador Gilmar Meireles: É vida, e vida não pode ter duas 
oportunidades não. Só isso senhor presidente. Vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo: 
Como o presidente falou, a Michele também entrou em contato comigo, eu também 
entrei em contato com a Gelda. O presidente foi lá e falou a fala que eu iria falar. Não 
diminuindo a tensão, o medo, o pavor que vocês sentiram, porque a gente sabe como 
que é os nossos filhos estarem no transporte público, e como é difícil a situação. Como 
todos os vereadores já falaram, a maioria, alguns são motoristas, eu não sou motorista, 
mas já trabalhei no transporte, e esse documento aqui, ele prova que o transporte 
estava apto a andar, para rodar. Quando nós tiramos a carteira, temos um documento 
que diz que somos aptos a dirigir, quando nós temos um documento como esse, deixar 
claro a preocupação de pais, eu sou mãe, mas você confia, o motorista também que há 
anos, o Alemão está aí, há anos de experiência, a gente confia no documento. Como o 
presidente falou, nós precisamos averiguar, sentar com o responsável desta pasta, 
olhar, porque isso aqui fica dentro de um processo, está tudo lá. Peguem o processo, 
analisem, vocês têm o direito a ter ele em mãos. Aqui nesta folha está dizendo o dia, o 
local, o horário, quem assinou, lado direito, lado esquerdo, lateral esquerda, primeira 
imagem anterior, segunda imagem anterior. Eu não sou técnica, mas foi um técnico que 
fez isso. Se o técnico se enganou, eu acho que a gente precisa cobrar deles, quem sou 
eu para falar gente. Isso daqui foi um técnico que forneceu, não fui eu, não foi nenhum 
vereador, não foi nenhum do executivo. Então eu acho que a gente tem que sentar e 
conversar, se precisar chamar o responsável da pasta para explicar, porque toda 
secretaria existe a hierarquia, existe o secretário, o subsecretário, existe os técnicos 
daquela secretaria e tem os subordinados, a gente entende que isso daqui é uma 
escadinha, e como ele falou, a gente precisa saber o que aconteceu. E nós vamos né 
presidente? A gente vai averiguar, vamos sentar, vamos conversar pra gente ver o que 
aconteceu. Eu tenho certeza que como o senhor vereador Léo falou, ninguém vai 
colocar um pneu, ninguém gente, não existe isso, para fazer uma maldade. Não tem 
condições! Com criança não! Vereador Leonardo Casotti Peroni: Se tivesse colocado 
dois novos também e furado um e o motorista talvez não vê, vai pocar o outro também, 
não estou falando que isso aconteceu, é uma situação. Vereadora Flávia Cyrillo de 
Azevedo: Infelizmente foi uma situação que não estava prevista, porque o papel disse 
que poderia, mas quem iria imaginar? Mas estamos à disposição dos pais, podem nos 
procurar mais uma vez, no que depender de nós vereadores a gente vai conseguir. 
Vereador Valmir Antonio Boschetti: Olha só, eu na minha opinião, eu falo assim, tem 
certas coisas que acontecem mesmo você tentando prevenir. Agora eu quero fazer um 
pedido a todos os motoristas, que seja da educação, que seja da saúde, antes de sair 
com o veículo, olha a situação do carro, se tiver em situação precária, não transporta, 
deixa parado, e explica o por que não foi. É muito melhor do que acontecer isso daí. 
Vereador João Carlos Valadão: Calma, vamos um de cada vez. Vereadora Marcia 
Aparecida Furlani: Pegando a fala do Tité, eu já trabalhei com transporte escolar, a 
Michele também. Eu, eu não estou aqui para criticar ninguém. Eu entendo ela, ela está 
aqui como mãe e o bem maior que a gente tem são nossos filhos, só que realmente o 
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motorista, se for eu, não estou julgando ninguém, pelo amor de Deus, ele é um baita 
profissional, se for eu, nem abro a porta do carro para dirigir, quanto mais colocar 
criança lá dentro. Então pelo que eu conversei com o secretário sobre esse pneu, o 
pneu soltou a borracha, a reforma, não era o pneu que estava careca, soltou a borracha, 
porque eu conhecendo o motorista, sabendo como ele é profissional, ele caiu no meu 
conceito pegar um carro naquele estado com um pneu como aquele ali. Eu, falando por 
mim, você faria isso Léo? Você faria isso Michele? Ninguém ia! Então quando eu 
conversei com o menino lá, ele falou que saiu a reforma, e geralmente, não adianta 
falar, pneu atrás é reformado, e foram dois de vez. Vereador Valmir Antonio 
Boschetti: Eu estou falando o seguinte, aconteceu que por ele ser competente no 
volante, não aconteceu nada, só pocou os pneus, graças a Deus não tivemos problema 
de nada. Por isso eu falo que se tiver algum problema, o carro não estiver em condições 
de viajar, deixa parado. Vereador João Carlos Valadão: É uma situação complicada, 
que tem que ser conversada para tentar resolver da melhor forma, se teve um erro a 
gente vai procurar o erro de onde foi e vai consertar para que não aconteça mais. Igual 
eu falei, nós como vereadores também, tem o direito de pegar e ir lá fiscalizar, eu penso 
assim. Eu também me sinto culpado de não ter ido lá e fiscalizado, não tenho vergonha 
de falar. O pátio fica aqui do lado, eu estou lá quase todo dia, mas nunca passou pela 
cabeça a gente parar para olhar isso. É uma coisa que acontece que ninguém quer. Mas 
eu acho que agora não adianta a gente ficar remoendo isso. A gente tem que procurar 
consertar o erro e acabar com isso, não adianta gente. Dando continuidade à sessão, a 
Presidência submeteu à deliberação do plenário a continuidade dos trabalhos, sem o 
intervalo regimental, o que foi prontamente acatado pelos senhores vereadores. Em 
seguida, a presidência solicitou a secretária da Mesa a proceder à nova chamada dos 
senhores vereadores, confirmando-se a presença da totalidade. Logo após, a 
presidência submeteu, à deliberação do plenário acerca da dispensa dos pareceres em 
relação ao Projeto de Lei nº 005/2026, que foi acatado pelos senhores vereadores e, 
incontinenti, submeteu à discussão e posterior votação o Projeto de Lei nº 005/2026 que 
foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu a 
presença de todos, e encerrou a presente sessão ordinária. Para constar, eu, Flávia 
Cyrillo de Azevedo, ______________________, Secretária, extraí, lavrei e assino a 
presente ata, junto com o senhor presidente. Presentes à sessão ordinária os seguintes 
vereadores: João Carlos Valadão, Valmir Antonio Boschetti, Flávia Cyrillo de Azevedo, 
Erivelti Marianelli, Gilmar Meireles, Marcia Aparecida Furlani, Leonardo Casotti Peroni, 
William Espíndula Rossi Coser e Roberto Alves Meireles.  
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